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	Grožnjan,    15.  listopada 2019.g.


O  B  A  V  I  J  E  S  T

Na temelju Zakona o grobljima (NN br. 19/98) i Odluke o načinu i uvjetima obavljanja komunalne djelatnosti održavanja groblja na području Općine Grožnjan Grisignana, svi korisnici grobnih mjesta koji koriste grobno mjesto ili obiteljsku grobnicu dulje vrijeme, koji su postavili ili namjeravaju postaviti nadgrobne spomenike, dužni su trajno zakupiti grobna mjesta. U protivnom, nakon 15 godina od posljednjeg ukopa, prema spomenutom Zakonu, grobno mjesto može ići na natječaj i dodijeliti  se najpovoljnijem ponuđaču.
a) Cijene za trajni zakup grobnih mjesta su slijedeće: 

· Za groblje Grožnjan: 2.500,00 kuna za jedno grobno mjesto, odnosno 5.000,00 
za ukop dviju osoba (obiteljska grobnica);

· Za groblja: Sveti Andrej i Sveti Primo i Felicijan kod Završja, Sveti Stjepan kod Kostanjice, Sveti Kancijan kod  Šterne  i Sveta Margarita kod Kubertona cijena je 2.000,00 kuna  za jedno grobno mjesto, 4.000,00 kuna za dva grobna mjesta (obiteljska grobnica).
b) Za korištenje grobnih mjesta, na svim grobljima, Korisnik treba platiti godišnju grobnu naknadu u visini od 75,00 kuna za jedno grobno mjesto, odnosno 110,00 kn za 2 grobna mjesta (obiteljska grobnica),  bez obzira da li je sagrađen nadgrobni spomenik ili ne.
Grobno mjesto za koje grobna naknada nije plaćena 10 godina, smatrat će se napuštenim i        može se ponovno dodijeliti na korištenje, nakon proteka 15 godina od posljednjeg ukopa.

Molimo sve korisnike grobnih mjesta, koji to još nisu obavili, da se jave u Jedinstveni upravni odjel Općine Grožnjan Grisignana radi ishođenja Rješenja o trajnom zakupu grobnih mjesta i uplate odgovarajućeg iznosa, te radi provjere Evidencije Korisnika grobnih mjesta odnosno Obveznika grobne naknade.
S poštovanjem,
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Claudio Stocovaz, prof.
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